
Naši sodelavci v nabavi, prodaji in marketingu so v nenehni komunikaciji z našimi poslovnimi 
partnerji, s katerimi sooblikujejo komercialne aktivnosti Mlinotesta. Vodje nabavnih področij 
skrbijo za nemoteno nabavo surovin in drugih materialov, ki jih potrebujemo za naše delo. 

Vodje prodajnih področij odpirajo nove poslovne kanale doma in v tujini ter skupaj s prodajnimi 
predstavniki na terenu skrbijo za naše ključne stranke. Oddelek prodajne podpore sprejema 
naročila in sodeluje pri pripravi cenovne politike podjetja ter skrbi za fakturiranje. 

Sodelavke v marketingu gradijo naše blagovne znamke skozi različne komunikacijske kanale, se 
ukvarjajo s komuniciranjem ter z zadovoljstvom potrošnikov in organizirajo nepozabno okusne 
dogodke, kot so naša Paštafešta, Incastra, Sladka Istra ali Po Primorsko. 

Ti oddelki so locirani v Ajdovščini, prodajni predstavniki pa svoje delo opravljajo predvsem na 
terenu.

Če želite izvedeti več o zaposlitvi v Mlinotestu, nas kontaktirajte na: 05 36 44 554 ali 05 36 44 556, 
po elektronski pošti: kariera@mlinotest.si ali prek kontaktnega obrazca.

PRODAJA, MARKETING IN NABAVA

“Podjetju Mlinotest sem se pridružil leta 2016. Čeprav 
je bila to moja prva izkušnja s tako velikim kolektivom, 
se je na dolgi rok odločitev izkazala kot prava. 

Kot komercialist v izvozu vsakodnevno sodelujem s 
sodelavci iz različnih proizvodnih obratov ter ostalih 
režijskih sektorjev in moram priznati, da se prav vsi 
trudimo za dobro medsebojno komunikacijo in 
konstruktivno sodelovanje. 

Kljub temu, da sem ob zaposlitvi spadal med mlajši 
kader, sem bil v podjetju zelo pozitivno sprejet, prav 
tako, so bili v začetni fazi vsi sodelavci pripravljeni 
deliti svoje izkušnje in znanje. Lahko rečem, da sem 
potreboval zelo malo časa, da sem se v kolektivu začel 
počutiti povsem domače. 

Kot zaposleni lahko vsakodnevno občutiš, da podjetje 
veliko stavi na svojo bogato tradicijo, kar je v 
današnjih časih zame zelo dobrodošlo.” 

Janez Zupan, vodja izvoza

https://www.mlinotest.si/pastafesta2019/
https://incastra.si/
https://www.sladka-istra.si/
https://www.facebook.com/Po-primorsko-1600598480201684/

